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Η Καβάλα τιμά τον Απόστολο των Εθνών Παύλο
/ Επικαιρότητα

Από τις 4 έως τις 10 Μαΐου, η πόλη μας θα γίνει, όπως κάθε χρόνο αυτή 
την περίοδο, το επίκεντρο δράσεων και ειδικών εκδηλώσεων για την 
προβολή των σημαντικότερων στοιχείων της ιστορίας, της θρησκευτικής 
παράδοσης των Ελλήνων και του σύγχρονου αποτυπώματος της πλούσιας 
μουσικής μας παράδοσης.
«Άδοντες και Ψάλλοντες εν τη καρδία, Πόλη – Γη και Ουρανός, στο δικό σου φως», 
ένας τίτλος που περιγράφει με τον πιο απόλυτο τρόπο όσα άφησε ως 
παρακαταθήκη στην παγκόσμια κοινότητα η Κωνσταντινούπολη, η πόλη της 
μνήμης και της Ρωμιοσύνης. Αξιοποιώντας όλα τα κεντρικά σημεία της Καβάλας 
και την αύρα του αρχαίου θεάτρου Φιλίππων, οι φορείς και οι σύλλογοι της Π.Ε. 
Καβάλας, είναι έτοιμοι, μέσα από το ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα, να τιμήσουν 
τον Απόστολο των Εθνών Παύλο.
Με τις συναυλίες, τα εργαστήρια ελληνικής παραδοσιακής και ευρωπαϊκής 
μουσικής, τα ειδικά σεμινάρια και την τέλεση θείας λειτουργίας στους ιερούς 
ναούς της Καβάλας, με τη συμμετοχή των βυζαντινών χορωδιών των μουσικών 
σχολείων από διάφορες περιοχές της χώρας μας, θα μας δοθεί η ευκαιρία να 
κάνουμε ένα μοναδικό ταξίδι πατριδογνωσίας και αναψηλάφησης των κορυφαίων 
στιγμών του γένους, ανακαλώντας στη μνήμη μεγάλα γεγονότα και ιδιαίτερες 
καταστάσεις.
Ο Ιωάννης Κακάρας, Διευθυντής Μουσικού Σχολείου Καβάλας εκφράζει τις 
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ευχαριστίες στο Μουσικό Σχολείο Καβάλας, “το οποίο μάς έδειξε το δρόμο της 
δημιουργίας και της προσφοράς, τους μαθητές των υπόλοιπων μουσικών 
σχολείων, διότι επέλεξαν την Καβάλα για να καταθέσουν τα διαπιστευτήρια τους, 
καθώς και όλους τους καθηγητές, τους συνθέτες, τους συγγραφείς και τους 
ερμηνευτές, που ένωσαν τις δυνάμεις τους προκειμένου να υπηρετήσουν έναν 
αξεπέραστο πολιτιστικό θεσμό.  Επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου επίσης 
στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κ. 
Στέφανο, τον Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας, Θόδωρο Μαρκόπουλο, τον Πρόεδρο 
του Επιμελητηρίου Καβάλας, Γιάννη Παναγιωτίδη, τον Πρόεδρο του ΤΕΕ, 
Σωτήρη Λαζαρίδη, την Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας – Θάσου, τη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, γιατί στηρίζουν ανελλιπώς την προσπάθεια των 
παιδιών μας. Σ΄αυτά, ούτως ή άλλως, εναποθέτουμε τις ελπίδες μας για ένα 
καλύτερο αύριο.
Ένα αύριο με αρχές, αξίες και ιδανικά.
Ένα αύριο με πιο καθαρό στίγμα. Με στέρεες βάσεις. Με περίσσευμα ψυχής και 
ανόθευτης αγάπης για την πορεία μας μέσα στο χρόνο.
Ένα αύριο που θα ακουμπάει στο χθες, χωρίς να παραγνωρίζει τη δυναμική όλων 
όσων μπορούμε να χτίσουμε σε ενεστώτα χρόνο.
Είμαι σίγουρος ότι το ανέσπερο φως αυτών των εκδηλώσεων, θα γεμίσει με 
υπερηφάνεια και αισιοδοξία τις καρδιές μας”.
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